УИД 16MS0153-01-2022-000236-73
                                                                Копия Дело №5-88/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 февраля 2022 года                                                                      с.Большие Кайбицы 

Мировой судья судебного участка №1 по Кайбицкому судебному району Республики Татарстан Шавалиева Г.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении по статье 6.1.1 КоАП РФ в отношении Аллаярова М.М., родившегося *** года в ст.*** области, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного  по адресу: Республика ***, *** район, с.***, ул. ***, дом ***, проживающего по адресу: Республика Татарстан, Кайбицкий район, с.***, ул. ***, дом ***, работающего ***, инвалидности не имеющего, в зарегистрированном браке ***, детей ***, ранее к административной ответственности не привлекавшегося,   паспорт гражданина *** выдан *** районе,   
установил:

14 февраля 2022 года  в 14 часов 00 минут Аллаяров М.М., находясь в жилом доме, расположенном по адресу:  Республика Татарстан, Кайбицкий район, с.***, ул. ***, дом ****, в ходе ссоры с сожительницей ***., умышленно нанес ей один удар рукой по губам, один удар рукой по животу, далее он повалил её на пол, схватил за волосы и дёргал за них, и придавил её шею, также руками выворачивал ей ноги, причинив *** физическую боль. Своими действиями Аллаяров М.М. нанёс *** побои и совершил в отношении неё иные насильственные действия, причинившие ей физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтёка на верхней губе слева, кровоподтёка на правом предплечье, кровоподтёка на кожных покровах правого локтевого сустава, кровоподтёка на правом плече в средней трети, кровоподтёка на левом плече в верхней трети, не причинившие вреда здоровью человека.
В судебном заседании Аллаяров М.М. вину свою признал частично, пояснил суду, что 14 февраля 2022 года  они с сожительницей *** поругались. В ходе данной ссоры она собралась уйти из дома, но он завёл её обратно в дом. Тогда она стала руками наносить ему удары по лицу, расцарапала его лицо и начала пинать его ногами, на которые были надеты сапоги. Он пытался её остановить, схватил её за плечи, но она сопротивлялась. Утверждает, что за волосы он её не дёргал, на шею не давил, а телесные повреждения на её лице образовались от её же действий – она кусала палец его руки, он вырывал палец от её укусов и повредил ей губу и щеку, однако о данном укусе он ранее не заявлял. Ноги выкручивал, так как она его пинала сапогами, он пытался снять с неё сапоги.
 Потерпевшая ***. в судебном заседании пояснила суду, что 14 февраля 2022 года  они поссорились с сожителем Аллаяровым М.М. из-за того, что он отказался ехать в г.*** на телевидение, хотя обещал ей ранее поехать. В ходе данной ссоры она хотела уйти из дома, но Аллаяров М.М. силой затащил её обратно в дом, она разозлилась и стала его ударять. Он также разозлился и ударил руками  один раз по губам, один раз по животу, повалил её на пол, дёргал за волосы и придавил шею. Далее он выкручивал её правую ногу, снял с них сапоги. От данных действий она  испытала физическую боль. 
Совершение Аллаяровым М.М. административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении №*** от 25 февраля 2022 года, в совокупности с рапортом старшего дознавателя *** от 24 февраля 2022 года, постановлением о выделении в отдельное производство материалов от 24 февраля 2022 года, заявлением *** от 15 февраля 2022 года  №172, протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от 15 февраля 2022 года, заключением эксперта №*** от 21 февраля 2022 года, письменными объяснениями *** от 15 февраля 2022 года, подтвержденными ею в судебном заседании, письменными объяснениями Аллаярова М.М. от 15 февраля 2022 года, подтвержденными им в судебном заседании. 
Суд, выслушав участников судебного заседания и, исследовав письменные материалы дела, оценивая исследованные доказательства в соответствии со статьями 26.2, 26.11 КоАП РФ, как по отдельности, так и в совокупности, с точки зрения их относимости, допустимости, достоверности и достаточности, считает, что они не имеют противоречий, согласуются между собой, полностью устанавливают событие правонарушения и виновность Аллаярова М.М. в его совершении. 
К доводам Аллаярова М.М., о том, что он ударов рукой по губам и телу *** не наносил, шею не придавливал, суд относится критически, расценивает как избранный им способ защиты. Данные доводы опровергаются показаниями потерпевшей, которая давала суду последовательные показания, которые согласуются с заключением эксперта. Сведения об укусе потерпевшей пальца *** письменными материалами дела не подтверждён, также данные повреждения им ни в больнице, ни при составлении протокола не указывались. 
Давая оценку показаниям потерпевшей ***., у суда не имеется оснований ставить под сомнение её показания по поводу развития событий именно таким образом, так как её показания являются последовательными и однозначными как в ходе судебного заседания, так и при даче ею письменных объяснений. Также потерпевшая давала показания в суде, будучи предупреждённой об административной ответственности по статье 17.9 КоАП РФ.
Действия Аллаярова М.М. суд квалифицирует по  статье 6.1.1 КоАП РФ как нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, ибо данные действия не содержат уголовно наказуемого деяния. 
Каких либо объективных данных для применения норм статьи 2.9 КоАП РФ суд не усматривает; оснований для прекращения дела об административном правонарушении, а также обстоятельств, исключающих производство по данному делу, судом не установлены.
При назначении наказания суд учитывает личность правонарушителя, его имущественное положение, смягчающие и отягчающие административную ответственность обстоятельства.  Аллаяров М.М.  имеет постоянное место работы, к административной ответственности ранее не привлекался, смягчающих и  отягчающих ответственность обстоятельств судом не установлено.
Учитывая изложенное, а также семейное и материальное положение Аллаярова М.М., характер деяния и личность нарушителя, суд приходит к мнению о назначении ему наказания в виде административного штрафа в минимальном размере.
Руководствуясь статьями 29.7, 29.9- 29.11 КоАП РФ, суд  

постановил:

Аллаярова М.М. признать виновным в совершении  административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1. КоАП РФ и назначить ему административное наказание в  виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей 00 копеек.
В платежных документах указываются следующие сведения. Получатель: Управление федерального казначейства по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), счет №03100643000000011100, Кор.счет №40102810445370000079, ИНН 1654003139, КПП 165501001, Банк получателя Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601063010101140, Идентификатор 0318690900000000027106046, наименование платежа: постановление  №5-88/2022. 
Разъяснить Аллаярову М.М.,  что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления суда в законную силу. В соответствии с  частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ установлена административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок.
После оплаты штрафа документ, подтверждающий исполнение данного постановления, необходимо предоставить в канцелярию судебного участка по адресу: 422330, Республика Татарстан, Кайбицкий район, с.Большие Кайбицы, Солнечный бульвар, дом 3, либо направить по электронной почте по адресу: ms.1401@tatar.ru 
 Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Кайбицкий районный суд Республики Татарстан через мирового судью судебного участка № 1 по Кайбицкому судебному  району Республики Татарстан.


Мировой судья:    подпись.

Копия верна.
Мировой судья                                                                                  Шавалиева Г.Р.
